

## A Mediterrán Szemészeti Társaság VI. kongresszusa VI. Michaelson szimpózium

JERUZSÁLEM, 2000. MÁJUS 21–26.

A Mediterrán Szemészeti Társaság VI. Kongresszusát a VI. Michaelson szimpóziummal 2000. május 21-26. között rendezték meg Jeruzsálemben.

A 41 országból érkezett közel 400 résztvevő 33 tudományos ülésen, 8 szimpóziumon és 22 kurzuson gyarapíthatta szemészeti ismereteit. A kongresszus fő témái között szerepelt az időskori maculadegeneráció kezelési lehetőségei, a cataracta-sebészet, az üvegtesti és a hátsó szegment sebészet, a glaucoma, a diabéteses retinopathia, a refraktív sebészet, a gyermekszemészet. A Michaelson szimpózium keringéspatológiával foglalkozott. A tudományos üléseken elhangzó előadások azonban az egész szemézzel átfogóan foglalkoztak.

cataracta-sebészetéről számolt be. *Seres András* a maculadegenerációs betegek photodynamias kezelésének első eredményeit mutatta be. *Pámer Zsuzsa* a kétoldali chorioidea-osteomárról tartott esetbemutatót.

A magas színvonalú szakmai programokon kívül nagyon kellemes társasági programokon vehettünk részt. *David BenEzra* a kongresszus elnöke otthonában fogadta a kongresszus résztvevőit. Köszöntött bennünket a város polgár-

A legnagyobb érdeklődés az időskori maculadegeneráció photodynamias kezelésével elért első eredményekről beszámoló előadásokat kísérte.

Két Michaelson-éremet adtak át. Az egyik kitüntetett *Morton F. Goldberg* amerikai, a másik *Gisele Soubrane* francia professzor volt. Csak emlékeztetőül: az 1995-ben Budapesten megrendezett Michaelson szimpóziumon *Gabriel Coscas* vehette át ezt a díjat.

Magyarországot hat fő képviselte. *Salacz György* a Michaelson club tanácstagja a vitrectomia ülés elnökségében vett részt és előadást is tartott a megromlott fényérzéssel járó perforáló sclerasérültek ellátásának eredményeiről. *Bíró Zsolt* a pars plana vitrectomián átesett betegek

mestere. Meglátogattuk Jeruzsálem szent helyeit. Fürdöttünk a Holt-tengerben, és gyönyörködtünk a Genezáreti tó szépségében. A Dávid-torony mellett pedig egy jazz koncertet hallgattunk meg.

Óriási élmény volt a millennium évében egy hetet eltölteni a Szentföldön.

*Dr. Szalczzer Lajos*